

Теофания

“Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный.” (II Коринфянам 5:1).

Понимаете, всё в Библии в тройке. Вы знаете. Я сказал:

"Вы - тройка: тело, дух, душа." (I Фес. 5:23). Вы живёте в трёх комнатах: кухня, гостиная и спальня. У вас может быть восемь или десять комнат не считая остальных, но вы живёте только в трёх комнатах. Бог: Отец, Сын, и Святой Дух в тройке.

Мы находим, что Пришествие Христа в тройке. Сначала Он пришёл, чтобы искупить Свою Невесту, затем, чтобы принять Свою Невесту, потом со Своей Невестой, как Царь и Царица, чтобы царствовать в тысячелетнем Царстве. Вы знаете это. Всё в тройках. И мы в тройке, у нас есть смертное тело, небесное тело, затем прославленное тело. Три стадии вновь возвращают нас к совершенству, как в Эдеме. [1]

Его первым естеством был Дух, Бог, сверхъестественный (да?, великий Вечный). Второе: Он начал принимать форму все ближе к плоти, в виде теофании, как ее называют, "Слово, тело". Вот в такой форме Он был, когда встретил Авраама, назван Мелхиседеком. Он был в виде теофании. Так вот, через несколько минут мы к этому подойдем и докажем это, если Господь позволит. Он был Словом. Теофания — это то, чего невозможно увидеть. Она могла бы находиться сейчас прямо здесь, однако, вы не можете ее увидеть. Это похоже на телевидение.

Так вот, Бог в этой стадии (это стадия Его творения), далее принял форму плоти, Иисуса. Из чего? От великого начала, Духа, затем сошел, чтобы стать Словом, выявляя Себя. Слово еще не создало Себя, Оно только изречено, стало эн морфе, позже Он становится плотью, Иисусом, смертным, чтобы вкусить смерть за всех нас, грешников. (II Кор. 5:15; Евр. 2:9-10).

Теперь мы видим, что сыновья-атрибуты Его Духа еще не вошли в тело в форме Слова, но... в теофанию. Это тело подчинено Слову и ревностно ожидает залога, изменения тела. (Рим. 8:23; Фил. 3:20-21).

Так вот, разница между Ним и вами, как сыном: понимаете, Он в начале был Словом, телом эн морфе. Он вошел и жил в Личности Мелхиседека. Затем, после этого, мы уже больше не слышали о Мелхиседеке, потому что Он стал Иисусом Христом. Мелхиседек и был Священником (Евр. 7:1-28),

но Он стал Иисусом Христом. Так вот, вы это обошли: потому что в той форме Он знал все, а у вас еще никак не может быть такого знания.

Вы пришли, как Адам, как я, из атрибута вы стали плотью, чтобы подвергнуться искушению (*Евр. 12:4-11; I Кор. 10:13*). Когда эта жизнь здесь закончится: "*когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас ожидает другой.*" (*II Кор. 5:1*). Вот куда мы направляемся, то есть, в Слово. Тогда мы сможем оглянуться назад и увидеть, как с нами было. Сейчас мы этого не понимаем. Мы еще не стали Словом, мы стали всего лишь человеком во плоти, а не Словом.

Смотрите, это ясно как день: вы не будете Словом, если вы не были мыслью в начале. Этим подтверждается предопределение Божье (*Рим. 8:28-30*). Понимаете? Невозможно стать Словом, не являясь мыслью. Во-первых, вы должны были находиться в мыслях.

Но, понимаете, для того, чтобы перенести искушения, вам нужно было обойти теофанию. Вы должны были сойти сюда в плоти, чтобы подвергнуться искушению грехом (*Мф. 4:1-11; I Пет. 2:21*). А потом, если вы устоите: "*Все, кого дает Мне Отец, ко Мне придут; и Я воскрешу его в последний день.*" (*Ин. 6:37,44*). Понимаете, вы должны быть прежде.

Прежде основания мира Его имя было записано в Книгу Жизни Агнца. Затем из этого Он стал Словом, теофанией, которая могла являться и исчезать. А потом Он стал плотью и вернулся, воскресив то же самое тело в прославленное состояние (*Лк. 24:30-43; Ин. 21:1-14; I Тим. 3:16*).

Но вы обошли теофанию и стали человеком во плоти, чтобы подвергнуться искушению грехом (*Рим. 3:23-24*). А потом: "*когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас ожидает другой.*" (*II Кор. 5:1*). У нас ещё не те тела.

Но смотрите! Когда в это тело принимается Дух Божий, бессмертная Жизнь, это тело становится покорным Богу (*Рим. 8:11*). Аллилуйя! "*...всякий, рожденный от Бога, не грешит; он не может грешить.*" (*I Ин. 5:18*). Вот вам, пожалуйста. Видите, от этого ваше тело становится покорным.

Вам не нужно говорить: "Ох, вот бы только бросить пить! Вот бы только..." Просто войдите во Христа, и все это пропадет, видите, понимаете, потому что ваше тело покоряется Духу. Оно больше не подчиняется мирским вещам — они мертвы (*Рим. 6:1-14*). Они мертвы, ваши грехи погребены в крещении, и вы — новое творение во Христе (*II Кор. 5:17*). Когда ваше тело покоряется Духу, вы стараетесь жить надлежащей жизнью. Затем, когда человек рождается заново, свыше, он становится духовным младенцем во Христе (*I Кор. 3:1-2; Ин. 3:3-8*).

А потом, когда скинется это плотское одеяние, существует естественное тело, теофания, тело, не сотворенное руками, не рожденное женщиной, в которое мы перейдем.

Потом это тело возвратится и подхватит прославленное тело.

"Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас ожидает другой." (II Кор. 5:1). Видите, мы обошли его, изойдя прямо от Бога, атрибута, чтобы стать плотью, подвергнуться искушению

и

испытанию грехом, как Адам. Но когда закончится испытание Его Слова, тогда мы вознесемся в то тело, приготовленное для нас до основания мира. Именно то Слово мы проскочили, чтобы явиться сюда обходным путем и подвергнуться искушению и испытанию. Если бы мы прошли через Него, то не было бы никакого искушения, мы бы все знали. Вот почему Иисус знал все, потому что Он был Словом до того, как Он стал плотью. Мы становимся Словом потом. Здесь мы формируемся в облик Слова (I Кор. 15:49; I Ин. 3:2-3), чтобы быть участниками Слова, питаюсь от Слова, являясь предопределенными от начала; вы видите ту искорию Жизни, которая была в вас от начала, когда вы начали свое странствование. Многие из вас это помнят. Вы присоединялись то к этой церкви, то к той, вы перепробовали то и это — ничто не удовлетворяло. Верно. Но, однажды вы просто Это распознали. Точно.

Затем, когда вы распознали, что Само Слово Божье — это Орлиная Пицца, тогда вы оставили то. Затем вы формируетесь в живой облик Живого Бога. (Рим. 8:29). Вы услышали от своей теофании. *"...когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас ожидает другой."*

Если вы — атрибут Божий, выраженный здесь, на земле, "вас ожидает тело, когда вы уйдете из этого мира." (Ин. 14:1-3). Вот они стояли на горе Преображения в своей теофании, ибо они были пророками, к которым пришло Слово. (Мф. 17:1-8).

После того, как этот человек (Самуил) умер, был похоронен и сгнил в могиле, он стоял в той пещере в своих одеяниях пророка и по-прежнему был пророком, аминь, ибо он сказал: "Зачем ты побеспокоил меня, видя, что ты стал врагом Богу?" (I Цар. 28:14-19). Заметьте — он пророчествовал: "Завтра в это время ты будешь со мной." Он по-прежнему был пророком, хотя он вышел из этого тела. Видите, он пришел сюда и был частью того Слова, и из плотской жизни он снова вошел в тело, приготовленное для него прежде основания мира. Он вошел в теофанию, которая была Словом. Вы понимаете? Именно туда отправляются все верующие, когда мы уходим отсюда. Теперь проясняется истинное откровение о Мелхиседеке, что Он - был Богом, Словом прежде, чем Он стал плотью — Бог, Слово. Потому что это был не иначе, как Он; никто другой не мог быть бессмертным, как Он. Понимаете, у меня были отец и мать, у вас тоже. У Иисуса были отец и мать.

"Но у этого Человека не было ни отца, ни матери." (Евр. 7:1-10). У Иисуса было время, когда Он начался, а у этого Человека не было начала.

Иисус отдал Свою жизнь, а этот Человек не мог, потому что Он и был Жизнью. Все время Он тот же самый Человек. Я надеюсь, что Бог вам это открывает. Все время та же самая Личность. Моисей увидел Его (*Исх. 33:2*), Он был теофанией. Моисей захотел увидеть Бога. Он слышал Его голос, слышал, как Он с ним разговаривал, видел Его там в кусте в виде большого Огненного Столпа. Он спросил: "Кто Ты? Я хочу узнать, Кто Ты? Если Ты позволишь мне увидеть Тебя, я хотел бы увидеть Твое лицо."

Он сказал: "Никто не может видеть Моего лица". Он сказал: "Я закрою тебе глаза Своей рукой и пройду мимо. Ты сможешь увидеть Меня со спины, а Моего Лица не увидишь". Понимаете? Когда Он проходил, это была спина Человека, это была теофания. Значит, Слово, Которое пришло к Моисею, "Я ЕСТЬ", это было Слово. Слово пришло к Моисею в виде Огненного Столпа в горящем кусте, "Я ЕСТЬ" (*Исх. 3:3-14*).

Он пришел к Аврааму под дубом как Человек (*Быт. 18:1-3*). Теперь взгляните. Зачем Он пришел? Именно у Авраама было обетование и послание о грядущем сыне, а также он был пророком Божьего Слова, который доверялся Божьему Слову, называя все противоречащее несуществующим. (*Рим. 4:16-21*). Видите, как совершенно Слово? Слово пришло к пророку. Видите, там был Бог в теофании. В Библии сказано: "Слово приходит к пророку." (*Ам. 3:7*). Здесь было Слово в теофании. Итак, вы спросите: "Это был Бог?" Авраам так сказал. Он назвал Его Элохимом. Итак, в Бытие 1:1 находим: "В начале Элохим сотворил небеса и землю." В Бытие 18:1-3 находим, что Авраам назвал эту Личность, Которая сидела там и говорила с ним, и могла сказать ему тайны его сердца, сказать ему, о чем, позади Него, думала Сарра (*Быт. 18:9-15*). Авраам сказал: "*Это- Элохим.*" Он был в виде теофании. Вы понимаете?

Еще обратите внимание: Мелхиседек пошел на встречу с Авраамом прежде, чем тот вернулся домой. Какой у нас здесь прекрасный прообраз! Мелхиседек встречает Авраама перед тем, как тот вернулся домой после сражения. (*Быт. 14:13-20*).

Мы встречаем Иисуса в воздухе прежде, чем попадём Домой. Верно. I Фессалоникийцам 4:13-17 говорит, что "мы встретим Его в воздухе." Прекрасный прообраз того, как Ревекка встретила с Исааком в поле в прохладе дня. (*Быт. 24:6-7*). Совершенно, все эти прообразы. [2]

Как только он рождается в этот мир и делает свой первый вздох, он становится живой душой. Понимаете? Потому что как только земное тело рождается в этот мир, есть небесное тело, или духовное тело, которое охватывает его. И как только это естественное тело отпадает — Небесная

хижина уже ждет его. "...когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный." Сразу, как только младенец рождается на землю во плоти, уже есть духовное тело, готовое принять его. Как только это естественное тело разрушится — уже есть духовное тело, ожидающее там. Понимаете? Мы называем его теофанией. [3]

Христиане, это тело, ожидающее вас. Как только из этого выйдет жизнь, вы войдете в это тело. Когда эта земная скиния разрушится, нас уже ожидает другая, теофания. [4]

У Петра однажды ночью было переживание, когда он молился (*Деян. 12:1-17*). Тот же самый Свет вошел в здание, открыл перед ним двери; вышел на улицу. Петр думал, что это сон, он был настолько помазан. Он не знал, что происходило. Он сказал: "Я что, только что проснулся? Но я здесь, на улице!" Он пошел в дом Иоанна Марка. И девушка открыла дверь, одна лежи, была на молитвенном собрании; "кто-то стучится в дверь". «Открыла дверь и: «О-о», — сказала она, — а вот и Петр. Вы тут молитесь, чтобы он вышел из тюрьмы; Господь освободил его!" "О-о, — сказали они, — не отвлекайтесь". ("О Господь, освободи его!") Она сказала: "Да он же стоит и стучится в дверь". (А Петр все колотил "Впустите меня!") "О-о, — сказала она, — это Петр". У них до сих пор такие есть, такая задвижка. Окошко, которое открываешь и выглядываешь, понимаете. Прежде чем впустить гостя, надо узнать, кто стучится в дверь; потому что тогда были разбойники, если откроешь дверь, они тебя убьют. Итак, открыли дверь. Она сказала: "Это Петр". Они сказали: "Ой-ой! Да он же мертв. Это его ангел стоит там". Понимаете? Уже обрел свое прославленное тело, знаете, теофанию. Не в прославленное тело, но в свою теофанию, в тело, которое уже приготовлено. Оно не может пожать вам руку. У него нет рук, чтобы пожать вот так, но оно по образу человека. Пришел и стучался в дверь. Она сказала: "Нет! Это Петр; он стоит там". Он открыл дверь и вошел, и вот, пожалуйста. Так вот, Петра освободил этот Свет. [5]

И вот, Логос, вышедший из Бога, Который был Логосом, все это начало образовываться в форму тела. А эта форма тела в учении учителей называется "Логосом". Логос, Который вышел из Бога. Другими словами, лучшее название этому было бы...как мы называем это: теофания. Теофания — это человеческое тело, которое прославлено. Не совсем с плотью и кровью, каким оно будет в своем прославленном состоянии, но

оно в виде человеческого тела, которое не ест и не пьет, но это тело. Тело, ожидающее нас, как только мы оставим вот это.

Так вот, там мы входим в то тело. И это такое тело, какое было у Бога. Ибо Он сказал: "...сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему." (Быт. 1:26).

Так вот, когда человек пребывал в том теле, он господствовал над всеми рыбами и птицами, и зверями полевыми. "... не было человека для возделывания земли," (Быт. 2). Он уже создал мужчину и женщину, но не было человека, чтобы возделывать землю. Тогда Бог создал человека из праха земного. (Быт. 2:7). Это земное тело — по образу жизни животных, и оно создано из такого же материала. Ваше тело сотворено из такого же материала, как лошадь или собака, или что-то подобное. Оно создано из кальция, поташа, нефти, космического света. Не та же плоть, это другая плоть, но она создана из праха земного, из которого она произошла. (1 Кор. 15:38-41).

Но разница между животным и человеком: Бог вложил в человека душу, Он не вложил ее в животное, потому что душа, которая в человеке, является той теофанией. [6]

Бог в начале был Духом. А потом из Бога вышел Логос или Теофания, которая была обликом человека, названного Сыном Божиим (в прообразе). (Прит. 8:22-31). Он приходил на землю в плотском теле даже прежде того, как Он пришел в Иисусе Христе. Попробуй-ка проглотить этот кусочек, брат. Я докажу это вам. Когда Моисей видел Его, он сказал: "Позволь мне увидеть Твой облик, Господь". Бог сокрыл его в скале. И когда Он проходил мимо, он сказал: "Это была спина человека". Это была та Теофания. Так точно. Потом та Теофания должна была стать плотью. Не другая личность, но Та же Личность должна была стать плотью, чтобы вынуть жало у смерти. Как пчела, когда она жалит, она оставляет жало. Он мог вонзать жало в человеческую плоть, потому что она греховная. Но, брат, когда он ужалил ту плоть Эммануила, он лишился своего жала. (1 Кор.15:54-57). Да, господа! Он может жужжать, но у него больше нет жала. [7]

Как мы узнаём, есть настоящий истинный дух любви. Есть истинный дух верности. Есть настоящий дух честности. Кто из вас знают это? Мы знаем это. Мы видим это. Итак, это - Бог, сам Источник. [8]

В начале Бог был Духом. Источник всей благодати, милости, силы, добродетелей любви, Бог был центром этого источника.

Потом Логос, Который вышел из Бога в начале, стал тем, что мы называем

теофанией или сверхъестественным телом. Бог не просто

как дух, но Он пребывает в Телe. Моисей видел Его проходившим и сказал, что со спины Он был, как человек. Затем та же теофания стала плотью и обитала среди нас. И мы видели Его, Единородного от Отца – Христа (*Ин. 1:14-18*). [9]

В начале был Тот же Самый. Он был тем великим Духом-Источником, вся верность, вся любовь, весь мир, все чистое находилось в этом Источнике. Он начал формировать тело, теофанию, такое тело, в которое переходим мы. Не прославленное тело, но наподобие ангельского тела; имеющее вид, форму. Каждый раз, когда вижу дерево, думаю: "Это дерево - негатив. Где-то есть позитив." Это дерево было из чего-то создано, его создал Разум. И все, что делает эта земля — это отражает Небесное. Библия так говорит (*Евр. 8:3-5*). Если здесь есть дерево, которому суждено погибнуть, то во Славе есть дерево, которое не погибнет. Я вижу милую молодую пару: мужчина со своей женой идут по улице, возлюбленные вместе. Что это отражает? Благословенно Имя Господне. В Небесах есть пара, которая не погибнет. *"Когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас ожидает другой"*, теофания. [7]

Брату Бранхаму задали вопрос: *Объясните про ангела каждого человека, сопровождающего его от рождения.*

Итак, есть Ангел, но это Ангел Господень, который располагается вокруг боящихся Его (*Пс.33:8*). Вот, не обещано, что у грешников есть Ангелы, только у испуленных. Вы знали это? Ангелы Господа располагаются вокруг боящихся Его.

Так вот, Ангелы – это посланники. Я хочу, чтобы вы заметили. Это настолько совершенно, и докажет вам предопределение.

Обратите внимание, мать, какой бы она ни была злобной и жестокой, но именно перед рождением ребенка появляется какая-то доброта. Вы когда-либо обращали внимание на мать, когда она готовится стать матерью? Вокруг нее есть что-то такое милое; она всегда принимает ту сладость. Это потому, что тот ангел, дух, посланник к этой небольшой скинии, готовый прийти в мир. Это происходит из-за того ангелочка, маленького духа, посланника для этой маленькой скинии, готовый выйти в этот мир. И тогда, когда этот маленький ангел входит в это тело (это маленький земной ангел, дух, посланный Богом взять это тело), тогда тот младенец должен иметь выбор. Он принимает свое решение. Дальше, когда это происходит,

тогда, понимаете, теперь сюда входит Ангел Господень, в духовное тело, то - Вечное.

Этот является умирающим духом в умирающем теле; но теперь, нельзя быть одновременно в двух телах, но в тебе могут быть одновременно две натуры. Так вот, природа Духа Господня... Когда вы родились свыше, (1 Пет. 1:23), вы родились не физически, как родился тот младенец; но с вами произошло духовное рождение. И в то время как это духовное рождение вырастает в ваше сердце, от Бога, есть физическое, то есть небесное тело растёт, чтобы принять тот дух. И когда жизнь оставляет это тело, она идёт к тому телу. Точно как тогда, когда это тело появляется на земле и дух входит, а когда дух выходит из тела, там ожидает другое тело. *"Ибо мы знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, нас уже ожидает другое жилище"*. Понимаете? Вот что это, духовное тело людей. [10]

Ссылки:

- [1] "Авраам" (60-0803), п. E-39
- [2] "Кто этот Мелхиседек" (65-0221E), п.п. 57-58, 64-71, 78-80, 88-89, 92, 95-102, 109
- [3] "Вопросы и ответы" (61-0112), п. 330
- [4] "Жажда жизни" (57-0630), п. 12
- [5] "Послание к Евреям глава 3" (57-0901M), п. 82-90
- [6] "Послание к Евреям глава 2 часть 3" (57-0828), п. 278-279
- [7] "Послание к Евреям глава 4" (57-0901E), п.п. 132-133, 146-148
- [8] "Жизнь" (57-0602), п. E-21
- [9] "Мы хотим видеть Иисуса" (57-0516), п. E-15
- [10] "Вопросы и ответы" (64-0830E), Q-No. 381, п. 52-53, 57-58

Духовно-созидательный камень № 100 (2016) из **Открытого Слова на этот час,**

составитель: Герд Родевальд, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06

Придёт человек с Посланием, твёрдо стоящий на Библии, и труд быстро обойдёт землю. Семена будут расходиться через газеты, материал для чтения до тех пор, пока Её не услышит каждое предопределённое Семя Божье.

[Брат Бранхам в книге "Руководство, Порядок и Учение Церкви", 27.05.62, пар. 179]